

难忘的运动会

滁州市湖心路小学四年级 杨敬芸 指导老师:梅筠

伴随着秋日的阳光，飘香的丹桂，我们迎来了湖心路小学第17届秋季运动会。快和我一起到赛场上看看吧！

镜头一：首先我们来到了百米跑步现场。选手们有的弯弯腰，有的踢腿，还有的甩甩手……只听发令枪一响，运动员们飞快地跑了出去。一转眼，我们班上的小甜率先跑到了最前面。霎时，同学们沸腾起来了，连平时不爱讲话的小金同学，都激动地鼓起了掌。小甜越跑越快，脑后的马尾辫像胜利的旗帜舞动着，最后

赢得了第一名。所有同学再一次沸腾了起来。

镜头二：标枪比赛现场，我们班的“大力士”小强同学拿了根标枪，使劲地扔了出去。可是，他一不小心扔向了裁判，差点一枪击中裁判的肚子。好在裁判躲得快，同学们虚惊一场。小强并没有因为第一次失败而放弃，而是再次拿起标枪。同学们都为他加油、喝彩！这一次小强鼓起腮帮，用尽全身力气，标枪像一道闪电飞了出去。打破了校园记录，赢得了第一的好成绩！

梦想

滁州市紫薇小学六年级 司益璋 指导老师:梅筠

一片广阔的森林里有只麻雀，它很喜欢唱歌，但是五音不全。

麻雀为了它的梦想——成为一名歌手而不懈努力时，它的母亲又开始打击它了：“作为一只麻雀，你应该去找吃的、筑巢，不要天天想着这些与我们无关的事情。”麻雀很倔强，虽然处处碰壁，几经挫折，但它还是继续努力着，向自己的梦想奋斗。

它的母亲把它赶出家门，它的朋友把它当成异类，排挤它、嘲笑它。但它不放弃，因为它相信：功夫不负有心人！它还是一直苦练……虽然一直练习，但麻雀还是麻雀，没有天赋的它再努力也

没有办法唱出自己满意的歌。

一天晚上，它像往常一样，从早练到晚。渴了，就喝一些水洼里的污水；饿了，就随意吃一些昆虫。一只“百灵鸟”被它感动了，它把自己的方法教给了麻雀，终于，麻雀可以唱出满意的歌了。

“森林歌唱会开始了！”白头翁在天上叫，“快来参加呀！”一听到这个消息，小麻雀兴奋极了，它立刻报名。当观众们看到选手是一个小麻雀时，立刻大笑起来。但是，小麻雀立刻用自己的实力得到了冠军！

比赛结束了，当麻雀拿着奖杯去和那只“百灵鸟”分享时，却发现它也是一只麻雀……

美味的寿司

滁州市紫薇小学六年级 杨春森 指导老师:梅筠

“一卷再卷内包饭，造型多样入木盒。”“鱼！”“寿司！”“对了！今天我们要学做寿司！”梅老师此话一出，全班同学立刻沸腾起来了。

我们人手一张竹帘，老师端来了一盘食材：柔韧的海苔、软糯的米饭、清脆的黄瓜、美味的火腿、金黄酥脆的肉松……应有尽有。

开始做寿司了。我先铺上海苔，然后铺饭。这些米饭真黏手啊，我把它们按下去又粘上来，按下去又粘上来，好像一个个调皮的小娃娃。我费了九牛二虎之力，

才搞定了这一关。下一关是铺菜，也是最简单的一关。因为菜非常听话，似乎知道了我的不容易，三两下就配合着我完事了。

卷饭时，我看同学们一步一步完成了，我却急得像热锅上的蚂蚁。就在这时，热心的“梅诸葛”出现了，她轻轻松松帮我完成了这一步。耶！终于可以品尝了，我迫不及待地把寿司放入嘴中……咦？我的寿司怎么没？原来是它实在太美味，我两口就吃完了，最后只能眼巴巴地看着别人品尝。

唉！没吃饱！

美丽的向日葵

滁州市第二小学三年级 张师祺 指导老师:武倩倩

“高高个儿一身青，圆脸金黄喜盈盈。天天对着太阳笑，结的果实数不清。”

向日葵的茎又粗又壮，上面布满了密密麻麻的白色绒毛，摸起来有些粗糙，甚至还有些扎手。它的叶子十分奇特，有的比小朋友的脸蛋还大，仔细找还能发现爱心形的叶子呢！向日葵的花瓣金灿灿的，阳光一照会发出耀眼的光芒。那一朵朵花瓣更像是穿着黄色长裙的小仙女，正挤在一起开会呢。我把鼻子靠近闻了闻，一股淡淡的清香扑鼻而来。向日

葵的花蕊上正趴着一只小蜜蜂，它一定是把花蕊当作自己的家了。花蕊成熟后就会变成许多人爱吃的瓜子。

向日葵为什么会跟着太阳转吗？因为向日葵的身体里有种奇妙的生长素，称得上是“躲在大王”。生长素十分害怕阳光，见到阳光便会躲在向日葵的花盘后面，把花朵对着太阳。太阳照在左边，生长素就跑到了右边去。

虽然向日葵不像牡丹那样高贵大气，也不像梅花在冬日里凌寒独放，更不像菊花清新淡雅，但我却偏爱它！

我的玩具

连云港市苍梧小学二(13)班 谭茗之 指导老师:刘权

我今天得到一个特别的玩具，是作文课刘老师送给我的。上课时，他让我们从小包里抽一个玩具。我抽到的是一只非常大的眼睛玩具，所以我给它取了个好玩的名字，叫“大眼睛”。

“大眼睛”毛绒绒的，摸上去就像柔软的棉花，十分舒服。它不

是特别大，但胖嘟嘟的，拿在手里刚刚好。大眼睛的头顶上还长着两只长长的灰色耳朵，跟兔子耳朵似的。它的嘴巴很长，我在想：要是它有生命的话，一定会从早说到晚，是个“话痨”！这么特别的玩具被我抽到了，老师说我和它很有缘分，我自己也很开心。

夏雨

连云港市灌南实验小学新民路校区三(9)班 徐智慧
指导老师:马馨恬

夏天到了，太阳照射在大地上，晒得地面热气腾腾。突然，天空慢慢暗了下来，小燕子飞得很低很低，都快碰到地面了，小蚂蚁排着队着急地搬着家……

“轰隆隆——”天空传来一声巨响，原来是雷公公开心地敲着他那最喜爱的大鼓。每敲一下，闪电就从天而降。不一会儿，雨慢慢地下来了。雨越下越大，雷声也越来越响。窗外望去，树上的叶子也被风婆婆吹得摇摇晃晃，好像在说：“我好害怕。”

雨点落在竹叶上、花朵上、水面上，树木轻轻地晃动着，显得格外精神。雨跳跃着，欢唱着……“哗啦啦”飞溅的雨花，仿佛是琴弦上跳动的音符。我倾听着这大自然中的天籁之音，陶醉了……

雷声渐渐小了，雨也慢慢停了。雷公公收起了他那震耳欲聋的大鼓走了。天空中出现了一道美丽的彩虹桥。这场雨恰到好处地给了万物活力，让人舒爽。

特别的礼物

连云港市苍梧小学西校区三(6)班 王秉泽 指导老师:刘权

你收到过礼物吗？有的礼物蕴藏着特别的惊喜，也有的礼物可说不准呢！

那是一个阴沉沉的下午，我往常一样上学，一位“神秘”人物突然用力拍了我一下，我回头一看，原来是周崇芮啊！这位“老朋友”经常给我意外之喜，今天难道又有什么“特别的礼物”送给我？

“嗨！要不要听首歌啊？”周崇芮挑着眉用不怀好意的语气对我说道。

“可……可以吧。”我不好意思拒绝，只能勉强同意。

周崇芮一脸坏笑：“你确定不反悔吗？”

我听这语气觉得不太对劲，思考片刻后，只能不情愿地嘟囔道：“确定。”

“要十分钟哦！”他兴奋地跳了起来，“嘻嘻，你太好了！你是我的第一个粉丝！”

“十……十分钟？”我心里很无语，但是他已经开始唱起来了：“啦啦啦……啦啦啦……”难道他的歌词只有一个字吗？周崇芮唱得很开心，而我却一心想着怎么溜走。就在这时，他歌声未落，但我已经逮住机会飞快地跑了起来，钻进学校的人群中，把他甩得老远……

我以为我已经摆脱他的“魔爪”，可是你知道他有多热情吗？刚到教室，他又跑到我桌前，凑近我耳边继续唱：“啦啦啦……”最后，我只能捂着耳朵“享用”好朋友这份“特别的礼物”了……

现代快报小记者
快乐中学习
实践中成长



扫码加入
现代快报小记者

咨询电话:58598185

母爱

连云港市苍梧小学五(3)班 于浩轩 指导老师:陈婧

母爱是特别的钥匙，总能让我敞开心扉；母爱是冬日里的奶茶，温暖着我的心。

那日清晨，妈妈送我上学的路上，天阴沉沉的，一场大雨即将来临。幸运的是在大雨来临之前，我到了学校。坐在教室里，窗外的雨淅淅沥沥，如同扯不断的丝缕，心中的烦恼也绵延不绝：我居然没带语文书。下课了，语文老师严肃的脸，心里不免紧张：今天的一顿训跑不了了。

这时，班主任告诉我，妈妈在学校的警卫室等我。只见被雨

淋透了，头发贴在了额头上，末梢还滴滴答答往下滴着水珠。脸上也是，一条条的小水线，从额角沿到下颌，衣服也紧贴在身上。看到我后，妈妈从包里掏出语文书递给我：“回家后看到你桌上的语文书，怕耽误你学习就送来了。”发现我吃惊的样子，她又道：“没想到路上下雨了，出门有点急也没带雨具。你快进教室吧，别耽误学习了。”我接过书，慢慢地抚摸着它，干干爽爽，没有沾到一滴雨。望着妈妈渐行渐远的背影，我感觉心里涌出一股暖流，全身都暖暖的。

花开的日子

连云港市灌南堆沟港镇中心小学六(6)班 刘政 指导老师:胡继梁

深秋已至，此时的风异常清冷。可造化神秀，总有生灵如约守候着这番特别的花信风。

我家门口一株生长在坚硬水泥缝中的蒲公英，便是如此。傍晚时分，绚烂的夕阳依依不舍地注视着世界，而蒲公英却在这时静悄悄地合拢了起来，就好似受到了夜月的呼唤，又好像蜷缩着身子进入了梦乡。我不禁想起蒲公英白日盛开时温暖恬静的

样子：嫩黄色的花瓣细细长长，呈牙齿状，一片紧挨着一片，层层聚拢，热络而有序地凑在一起。花蕊是淡黄色的，羞答答地隐匿在花瓣间。这朵蒲公英开得美而辛苦。狭窄的水泥缝约束了它的天地，四五片细叶贴着冷硬的地面，花朵迎着光与风微微翘起。蒲公英多在正午开放，傍晚会收束起来。但门口那短暂的花开，却赠予了我一季的美好。

《西游记》续写

滁州市紫薇小学四年级 沈灏然 指导老师:刘曼玉

传说，孙悟空西天取经成为斗战圣佛后，非但不练功，还整日饮酒作乐。有只以孙悟空为榜样的小猴仙，每次在孙悟空清醒时偷师，等他醉时偷偷练功。

过了几百年的一天，玉皇大帝召开一场紧急大会。小猴仙被安排在门口当门卫，玉皇大帝说：“我们要派一位仙去东方传经。”大家都推荐斗战胜佛。孙悟空一手拎着酒瓶，一手拿着蟠桃说：“我已是天下第一了，这点小活还用得着我吗？”玉皇大帝刚要发火，门口突然传来了一阵微弱的声音：“我可以去吗？”在门外当门卫的小猴仙听到后想要争取这个机会，便战战兢兢地从门外进来。

孙悟空看到小猴仙哈哈大笑：“这只小猴再修炼千年万年也敌不过我的一根毫毛。”玉皇大帝对孙悟空非常生气，对小猴仙说：“我信你一回。”孙悟空压根不把这只小猴当回事，依旧每日纵情享乐。这只小猴把偷偷练的武功全部发挥了出来，一路斩妖除魔，眼看就要传经成功了。孙悟空这才乱了阵脚。立刻翻了个筋斗云，去找小猴决斗。三两个回合，他就败下阵来。孙悟空只能灰溜溜地跑回花果山重新修炼。这时他才明白，人不管在什么位置上，都不能骄傲自大。满足现状只会止步不前，甚至会被取代。

秋天的色彩

连云港市硕项湖小学三(2)班 钱途 指导老师:孙静

“停车坐爱枫林晚，霜叶红于二月花。”这是杜牧眼中的秋天。但在我的眼中，秋天是五彩缤纷的，每种颜色都是大自然精心的设计。

秋天是黄色的。田野就像一片金黄色的海洋，在阳光的照射下显得格外耀眼。玉米爷爷摸了摸自己的胡须，露出了一排排整齐的牙齿；稻谷不知从哪里听说了个笑话，笑得腰都直不起来了；银杏叶化作了一枚枚金黄色的小扇子。

秋天是红色的。红枣像一颗颗红彤彤的宝石；火红的柿子像一盏盏小灯笼挂在树上；高粱也垂下了腰；苹果身穿着大红袍，在风中摇曳着身姿。

秋天是白色的。白白的棉花就好像一层层云朵一样，看上去非常纯洁。用手轻轻一摸，就好像是摸着兔子的绒毛一样，十分柔软。雪白的霜花，也会在早晨给秋天增添一种别样的色彩。

秋天还有很多很多美丽的色彩，等待着我们去用心发现。

秋天的果实

滁州市第二小学四年级 黄逸晨 指导老师:王敏

秋天不仅是个美丽的季节，还是一个硕果累累的季节。

秋天的果园五彩缤纷，灯笼一样的红苹果挂满枝头，黄澄澄的鸭梨挤在一起，活像胖嘟嘟的小娃娃。树上的石榴围绕在一起，一个个竟突破了肚皮，露出了肚子里面的红玛瑙；另外两个石榴也咧开了嘴，露出一排排牙齿。石榴树的后面是橘子树，树上有好多

橘子宝宝挂在树枝上呼呼大睡。小山枣也成熟了，快活极了，放声大叫：“在秋天，我才是最红火的。”放眼望去枣子树上的枣子小小的，特别多。有一只刺猬从草丛里面冒出来，在地上打了个滚，用身上的刺把枣子给扎起来，心满意足地回家了。

我爱这美丽的秋天，更爱秋天的果实！